
  

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

2ª SESSÃO ORDINÁRIA – 2º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

03.08.2017 – QUINTA-FEIRA 
 

 

P A U T A 
 

 

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes do Projeto de Lei Ordinária nº 42, de 
01.08.2017, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, que “Dispõe sobre a 
proibição de extração de areia no leito do Rio Tocantins em Imperatriz-MA e dá outras 
providências”. 
 

➢ Apresentação, discussão e votação de 05 Indicações, sendo: 
  

✓ Nº 318/2017, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao comandante do 14º Batalhão da Polícia Militar (3º BPM), Major Joanilson 
Diniz Duarte, a reativação do Posto Policial Comunitário do Bairro Vila Fiquene; 
 

✓ Nº 319/2017, de autoria do vereador Manoel Conceição de Almeida, ao secretário municipal de 
Regularização Fundiária, Alcemir da Conceição Costa, do envio a este vereador signatário da 
documentação referente à doação da área do Campo de Futebol Poeirão, localizado na Vila Macedo; 

 

✓ Nº 320/2017, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco de 
Assis Amaro Pinheiro, da abertura da Rua Rio Negro, entre a Av. Itaipú e a Rua Rui Barbosa, 
compreendendo os Bairros Parques Santa Lúcia e Sanharol; 

 

✓ Nº 321/2017, de autoria do vereador João Francisco Silva, ao prefeito Francisco de Assis 
Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Francisco de 
Assis Amaro Pinheiro, da pavimentação asfáltica da Rua Bila Dutra, entre as Avenidas JK e 
Industrial, no Bairro Boca da Mata; 

 

✓ Nº 322/2017, de autoria do vereador Adhemar Alves de Freitas Junior, ao prefeito Francisco 
de Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Francisco de Assis Amaro Pinheiro, ao secretário municipal de Governo e Projetos 
Estratégicos, Marlon Moura de Sousa, à secretária municipal de Desenvolvimento Social, 
Maria de Fátima Lima Avelino, à secretária municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, 
Rosa Arruda Coelho, e ao secretário municipal de Sáude, Alair Batista Firmiano, da realização 
da edição do Programa “A Gente Faz Cidadania” com os serviços de tapa-buracos, recuperação e 
piçarramento de vias, podagem de árvores, roço e limpeza de meio-fios, prestação de serviços 
sociais, ambientais, através do plantio de mudas, e de saúde, nos Bairros Mutirão e Vila Zenira. 

 

ORDEM DO DIA 
 

➢ Única discussão e votação dos Projetos de Decreto Legislativo: 

✓ Nº 06, de 07.06.2017, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, que “Outorga o Título de 
Cidadão Imperatrizense ao Sr. Sergio Dutra Cutrim”; 
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✓ Nº 07, de 14.06.2017, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, que “Outorga o Título 
de Cidadão Imperatrizense ao Sr. Francisco das Chagas Pacheco”. (Matéria transferida para a 
próxima sessão) 


